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A N U N Ţ 
privind desfășurarea probei de concurs: test scris (tip grilă) la concursul organizat de Direcţia Generală 

pentru Evidenţa Persoanelor din Ministerul Afacerilor Interne în vederea ocupării a 3 posturi vacante de 

execuție-ofițer de poliție (funcţionar public cu statut special) la Serviciul Administrare Baze de Date şi 

Sisteme Informatice, Biroul administrare baze de date, specialitatea comunicaţii şi tehnologia 

informaţiei, prin încadrare directă, în condițiile legii 
 

 

Candidaţii ale căror candidaturi au fost validate la selecția dosarelor, urmează să susțină proba 

scrisă în data de 26.10.2024, la sediul Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” din municipiul 

București, Aleea Privighetorilor nr. 1-3, Sector 1. 
 

Accesul candidaților în incinta Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, respectiv în 

sălile de concurs se va permite in intervalul orar 08:00-09:15. 
 

Având în vedere formalitățile privind accesul în instituție, candidații sunt obligați să ajungă în 

sălile de concurs până la ora 09:15. 

Candidaților care nu sunt prezenți la ora 09:15 în sălile de concurs unde au fost repartizați nu li 

se va mai permite accesul și vor fi declarați ”NEPREZENTAT”, indiferent dacă se află sau nu în 

incinta instituției unde se susține proba. Pentru aceștia încetează procedura de selecție. 

Atragem atenția candidaților de a-și lua toate măsurile pentru a se prezenta din timp la sediul 

Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” din municipiul București, Aleea Privighetorilor nr. 1-

3, Sector 1, astfel încât să nu se creeze aglomerare la punctul de acces și pentru a se putea efectua, în 

timp util, toate formalitățile. 

În cadrul probei scrise, candidații vor avea asupra lor doar documentul de identitate aflat în 

perioada de valabilitate (carte de identitate sau paşaport). 

Documentul de identitate va rămâne pe masa de lucru a candidatului, la vedere, pe toată 

perioada desfășurării probei. 

Este interzis accesul candidaților în sală cu materiale documentare, manuale, cărți, culegeri, 

formulare, rezumate, dicționare, notițe, însemnări etc., precum şi cu telefoane mobile, căști audio, 

ceasuri inteligente, precum și cu orice alte mijloace electronice de calcul sau de comunicare, între 

candidați sau cu exteriorul, sau care permit conectarea la internet. 

Nu se admit pixuri/stilouri care permit ştergerea şi rescrierea. 

Proba scrisă și corectarea foilor de răspuns se înregistrează / supraveghează audiovideo. 

În fiecare sală se efectuează instructajul candidaților cu privire la modalitatea de desfășurare a 

probei, completarea corectă a foilor de răspuns, de predare a lucrărilor, de corectare și notare, precum 

și alte elemente organizatorice, iar candidații semnează un proces-verbal din care rezultă că au fost 

instruiți în acest sens. 

Este interzis candidaților să solicite indicații sau sprijin pentru rezolvarea subiectelor de 

concurs din partea comisiei de concurs și/sau supraveghetorilor, respectiv să discute între ei după 

începerea probei. 

Fraudele, precum și tentativa la săvârșirea acestora se sancționează prin eliminarea din concurs 

a candidatului/candidaților în cauză. 
 

Constituie fraude specifice probei scrise următoarele: 

- Copiatul în orice formă; 

- Orice metodă sau mijloc prin care se înlesnește transmiterea de informații între candidați; 

- Utilizarea oricăror mijloace de comunicare între candidați sau cu exteriorul / stocare. 
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ATENȚIE! 
 

Modificările care privesc organizarea și desfășurarea concursului, intervenite din motive 

obiective se vor afişa în timp util pe portalul HUB de servicii publice https://hub.mai.gov.ro, la 

secțiunea dedicată din anunțul de concurs. 
 
 Pentru nelămuriri vă puteţi adresa telefonic la nr. de telefon. 021/413.54.42, int. 25115, 25186 

sau 25222, în zilele lucrătoare, în intervalul orar 10:00 – 14:00. 
 
 Candidații au obligația ca, pe întreaga perioadă de organizare și desfășurare a concursului, să 

verifice și să se informeze permanent prin verificarea paginii de internet, respectiv portalul HUB de 

servicii publice https://hub.mai.gov.ro, cu privire la eventualele modificări privind datele concursului. 

 

 

PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS 
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